

北垣小学分校盼望获赠足球装备

新报讯(记者 牛天甲)“我们学校一直很重视足球运动的发展,曾在2016年、2017年分别夺得新城区区长杯乙组的冠军、亚军。校队每天都要进行训练,目前还是自治区级的足球示范

校。下一步,我们将在学校建两个笼式足球场,让学生们有更多的场地进行训练。由于基础薄弱,我们目前还缺少一些足球训练装备。非常高兴能够参加《北方新报》主办的这次公益活动,

让这些热爱足球的学生们充分享受运动的快乐……”4月1日,呼和浩特市北垣小学公主府校区校长刘长栓对记者说。

为了让更多喜欢足球的学生们感受到足球带来

的快乐,《北方新报》将联合内蒙古自治区青少年发展基金会、呼和浩特市教育局体卫艺科、呼和浩特市足球运动中心、呼和浩特市足协,向全区10所中小学捐赠足球训练装备。此次

活动面向全区征集10所需要足球装备的中小学,并为有需求的学校送上一堂专业足球教学课程,届时还将有知名足球运动员前来助阵。报名时间截止到4月8日,报名电话0471-6659612

或18004856868。



CHINA SPORTS LOTTERY
中国体育彩票

内蒙古体彩助力足球

拼抢

3月30日,足球小将们在赛场上激烈拼抢。当日,呼和浩特市赛罕区民族小学校长杯比赛开赛,足球小将们在绿茵场上你争我夺,展示足球运动的魅力。

摄影/本报记者 牛天甲



中甲呼和浩特队主场票价出炉 5类球迷免票

新报讯(记者 牛天甲) 2018年中国足球协会甲级联赛呼和浩特赛区票价出炉,最低票价为20元。其中,小学生等5类球迷可以免票观赛。

据了解,2018年中国足球协会甲级联赛呼和浩特队主场比赛将于4月21日在呼和浩特体育场举办。目前,呼和浩特队主场比赛门票已经确定,其中,主席台两侧和观礼台的赛季卡为800元,普通赛季卡为300元,主席台两侧和观礼台的单场票为80元,普通单场票为20元。另外,60岁以上(含60岁)持老年证的球迷、残疾人、教师团体个人持教师证件、军人团体个人持军人证件、小学生(需陪同人持票)可以免票观赛。

◎我是球迷——

王越：为喜爱的球队加油助威

内蒙古大学创业学院大一学生王越非常喜欢足球运动。打开王越的微信,头像中间是呼和浩特职业足球队的队徽,两边拼起来是多特蒙德足球俱乐部的队徽。由此可见王越喜欢足球的程度。

王越是呼和浩特草原雄鹰足球俱乐部的一名鼓手,他敲击着澎湃激昂的节奏,带着众多球迷为呼和浩特足球队加油呐喊。

“能亲临比赛现场,为自己喜欢的足球队加油呐喊,是一件很骄傲的事情。”王越告诉记者,他从2015年喜欢上足球运动后,几乎每天都在关注足球新闻。作为呼和浩特人,当得知首府也有一支职业足球队时,他毅然加入了草原雄鹰足球俱乐部。课余时间,王越还会约上几个好友,在绿茵场上一同踢球。

3年来,王越从一个“宅男”变成了喜爱户外运动的阳光大男孩。他认为,他现在的健康和快乐都是足球带来的。

“我虽然踢得不太好,但是我用呐喊声感染了更多的人来关注足球、热爱足球。”王越说,一开始他的父母不支持他这样做,认为既浪费时间又浪费钱,但后来看到他的变化和坚持,渐渐地理解了他。他的父亲也开始看球赛,关注足球。

“我们一群人

手牵手、肩并肩,穿着同样的衣服,为同一支喜爱的球队加油助威,那种状态是狂热的。我希望通过我们,让更多的人看到足球的魅力,感受足球带来的快乐。”王越自豪地说。

文·摄影/本报记者 马丽侠



得势不得分 呼和浩特队客场落败

新报讯(记者 牛天甲) 4月1日,2018年中甲联赛第三轮比赛打响。经过90分钟争夺,呼和浩特队0:1不敌延边富德队,遭遇三连败。

赛前,记者看到呼和浩特队新外援马蒂的名字出现在首发名单上,本轮比赛中他将坐镇呼和浩特的后防线。

4月1日15时30分比赛开始后,呼和浩特队并没有太大优势,在防线上运用的3名球员因距离拉大,给对手创造了几次单刀机会,比赛进入十几分钟时让对手险些攻入一球。比赛进行到第22分钟时,呼和浩特队找到一次

前场任意球机会,却被延边队截球后反击,比赛进入慢节奏状态。但在比赛进行到第32分钟时,延边队在前场抢下球,顺势将球推入呼和浩特队的大门,门将朱子林护球时遭球反弹,延边队的朴世豪补射得手,场上比分1:0。随后,呼和浩特队进行换人调整,由李根换下于帅,防线恢复到4后卫的站位。显然,主教练劳尔也看到了防线上的不足。积极纠错后,呼和浩特队在进攻上逐渐有了起色,但多利因少了争高位的桑戈尔后,进攻力度上显得不足。上半场比赛结束,场上比分保持1:0。

下半场易边再战。由于已经有了一球优势,延边队刚开始以防为主,呼和浩特队的进攻节奏则变快。开球不一会儿,呼和浩特队的多利和邹宇成连续两脚射门,都给延边队造成威胁,一个打在门框,一个被门将挡在门外。此时,呼和浩特队队员在场上的交流显得更加紧密。不到10分钟,多利再次把球踢入对方门端,第一脚射门被对手挡在门外,第二脚补射高出门楣,得势不得分,使呼和浩特队错过了几次机会。于是,主帅劳尔再次做出换人调整,由前延边队队员艾合买江替换下

李晨光。为起到穿针引线的作用,多利的体能耗费较大,在比赛中他逐渐显出疲态,没有制造出太多有力的进攻。比赛最后10分钟,延边队作为替补上场的崔仁因在5分钟内连续吃到两张黄牌而被罚下场,这为呼和浩特队赢得了很大的机会。争抢中,呼和浩特队新外援马蒂抓住一个机会,倒勾射门,却因角度问题没能得分。最终,在加时3分钟后,呼和浩特队依旧没能突破对方大门。纵观本场比赛,呼和浩特队欠缺一些运气,场上至少有5次打门,但均与得分擦肩而过。

中乙联赛首轮:内蒙古草上飞不敌保定容大

新报讯(记者 牛天甲) 3月31日下午,2018赛季中乙联赛拉开帷幕,内蒙古草上飞队客场1:4不敌从中甲降级的保定容大。

当日比赛中,实力更胜一筹的保定容大占据了场上优势,由侯哲率先打进

一球。随后,内蒙古草上飞队凭借克里比夏特的进球将比分扳平。下半场易边再战,保定容大连续进3球,将比分最终锁定为4:1,其中侯哲上演了帽子戏法。4月7日,内蒙古草上飞将在中乙第二轮主场迎战延边北国,

这也是内蒙古草上飞新赛季的首个主场比赛。

据了解,在之前足协杯比赛中,内蒙古草上飞点球惜败沈阳城市建设,保定容大则以10:1狂扫同为中甲降级队的云南飞虎,创造了足协杯正赛分

差记录。

本场比赛中,保定容大主力球员王寒冰和替补门将卢哲宇都是曾效力于内蒙古草上飞队的包头籍球员,而另外两名首发球员侯哲和郇佑曾效力于呼和浩特队。